
Конспект занятия ОО «Художественно-эстетическое развитие» 

Рисование 

Младшая группа 

Воспитатель: Мануйлова Л.М. 

Тема: «Елочка»  

Задачи: учить детей передавать в рисовании образ елочки; рисовать 

предметы, состоящие из линий (вертикальных, горизонтальных или 

наклонных). Закрепить умение пользоваться красками и кистью. 
Развивать эстетический вкус. 

Воспитывать аккуратность, вызвать положительный отклик на результаты 

своего творчества. 
Оборудование: 

Конверт с письмом, бумажные силуэты зайчиков, силуэт елки, лист на 

каждого ребенка (1\2 альбомного листа, краска зеленого, коричневого цвета, 

кисти с подставкой, баночки с водой, салфетки по количеству детей. 

Ход ОД: 

Введение в игровую ситуацию. 
Раздается стук в дверь. Воспитатель вносит конверт и силуэты маленького 

зайчика. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, это письмо, давайте отгадаем от кого оно. 

«Бегает быстро 

И прыгает ловко, 

Скачет то в белом, 

То в сером пальтишке, 

Всех приглашает покушать морковки 

Этот ушастый, пугливый… (зайчишка) » 

Дети: Зайчик. 

Воспитатель: Зайчик прислал нам письмо, давайте я вам его прочитаю: 

«В лесу много разных деревьев, но мало елочек. А под ними очень хорошо 

прятаться от холода и от ветра. Нарисуйте для меня и моих друзей – Зайчат 

(достает из конверта силуэты зайчат, пожалуйста, вот такие елочки (достает 

образец из конверта) . 

Воспитатель: Ребята, давайте поможем Зайчатам и нарисуем для них елочки! 

Каждый из вас будет рисовать елочку для своего зайчика (раздаются детям 

бумажные силуэты маленьких зайчиков). Пройдите и сядьте за столы. 

Актуализация знаний и фиксация затруднений. 

Воспитатель: сейчас мы будем рисовать. Давайте рассмотрим елочку. 

• Какого цвета она? – Зеленого. 

• Что у нее есть? (показывает на ствол) – Ствол. 

• Какой ствол? – Прямой, высокий. 

• Что еще есть у елки? (показывает на ветки) – Ветки. 

• Куда смотрят ветки? – Смотрят вниз. 

• Какие ветки? – Вверху короткие, внизу длиннее, опущены вниз. 

• Как называется верхняя часть елочки? – Макушка. 



Воспитатель: посмотрите, как надо рисовать елочку: 

1. Набираем краску на кисточку, снимаем лишнюю краску о край баночки, 

вот так. Немного отступаем сверху, прикладываем кисть и ведем, не отрывая 

сверху вниз. Это ствол. 

2. Теперь вверху, на самой макушке, рисуем ветки: сначала с одной стороны, 

затем с другой стороны, они короткие, смотрят вниз. 

3. Отступаем вниз и рисуем еще ветки, они длиннее, смотрят вниз. Ветки 

дружат – держатся парами. 

4. Отступаем и рисуем еще ветки с одной и с другой стороны ствола, они 

самые длинные. 

Получилась елка. 

Промываю кисть, осушаю ее о салфетку 

Воспитатель: Кисточка «попрыгает» по салфетке и ставлю в подставку 

ворсом вверх. 

Физминутка. (Дети стоят около стола) . 

Воспитатель: а сейчас мы с вами поиграем. 

Елочка в лесу жила, (дети стоят около стульчиков) 

Елка маленькой была. (присаживаются на корточки) 

А потом росла, росла, (постепенно встают) 

Поднялась под небеса. (руки поднимают вверх) 

Ветки вниз наклонены, (покачивают рукам из стороны в сторону) 

Дружат парами они. (прижимают руки к груди, изображая лапки зайчика.) 

Прибежали к елке зайки, (поскоки на месте) 

Заскакали на лужайке. 

Молодцы. Садитесь за столы. 
Открытие нового знания. 

Воспитатель: А теперь вы нарисуете елку сами. Возьмите кисть в правую 

руку, покажите. Давайте нарисуем елочку в воздухе. (Словесное 

напоминание изображения елочки). А теперь набирайте коричневую краску и 

рисуем сначала ствол, коричневой краской. Как нарисуете, не забудьте 

хорошо промыть кисточку от краски, набирайте зеленую краску и рисуем 

ветки. 

Самостоятельное выполнение работы детьми. 

В ходе работы воспитатель оказывают помощь, рисуя ель на своем листе. 

Готовые работы воспитатель выкладывает на столе, чтобы все дети смогли 

рассмотреть работы. 

Рефлексия: 

Воспитатель: посмотрите, какой лес получился из ваших елочек. А вам 

нравится? Ребята, «посадите» своего зайчика под ту елочку, которая вам 

понравилась больше всего. Молодцы, у вас получились красивые елочки, с 

прямыми стволами, пушистыми веточками, теперь всем зайчикам будет 

тепло под вашими елочками. Мне понравилось, как вы сегодня занимались. 
 



 

 

 

 


